
OP JAK - Operační program Jan Amos Komenský  
 

Veškeré informace o programu zde.  

Programový dokument, pravidla pro žadatele a příjemce i veškerá návazná dokumentace jsou k dispozici 

zde.  Harmonogramy výzev jsou k dispozici zde.  
 

 

Přehled realizovaných projektů: 

Podpora budoucích učitelů a učitelek na UJEP 

MATBIOMED - Materiály a technologie pro bioaplikace a medicínu 

Pokročilé víceškálové materiály pro nosné klíčové technologie (partner) 

Excelentní výzkum v regenerativní medicíně (partner) 

Upgrade a modernizace VVI Nanomateriály a nanotechnologie pro ochranu životního prostředí a udržitel-

nou budoucnost - Pro-NanoEnviCZ III (partner) 

ESURET - Evaluace netradičních odpadních surovin pokročilými recyklačními technologiemi (příprava PA) 

MEDITECH - Centrum pro multidisciplinární výzkum v kardiovaskulární medicíně  

DIGITECH  

SIMUL ÚK  (jako partner) 

U21+ Univerzita 21. století 

U21+ Infrastruktura pro univerzitu 21. století  

U21+ Bezbariérová univerzita 21. století  

Implementace dlouhodobého záměru—Ústecký kraj (partner) 

PROGRES (z výzvy Výzkumné prostředí, od 1.9.2025) 

Výzkum periferií pro posílení odolnosti české společnosti (SHUV, realizace od 1/2026) 

 

Přehled projektů v hodnocení: 

Proměny periferie: od jednotlivce ke společnosti (výzva Podpora občanského vzdělávání a výchovy 

k demokracii) 

(Ne)děláme z toho vědu: Udržitelná řešení pro budoucnost (výzva Podpora občanského vzdělávání a vý-

chovy k demokracii, partner) 
 

 

Aktuality OP JAK 
 

Informace na webu OP JAK k přípravě programového období 2028+ zde. 

Byl zveřejněn harmonogram výzev na rok 2026 – k dispozici zde. 

Informace o projektech realizovaných na UJEP k dispozici zde. 
 
 

 

Plán výzev na rok 2026: 

Pedagogický výzkum        3/2026 - 9/2026 

Open Science  III        4/2026 - 10/2026 

Vzdělávání pro praxi a život       11/2026 - 4/2027 

Výzkumné infrastruktury II /e- infrastruktury II    11/2026 - 3/2027 
 

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Stiborová, lenka.stiborova@ujep.cz, 702 024 915. 

 
 

 

 
 

 

INFORMAČNÍ NEWSLETTER 
CENTRA PROJEKTOVÉHO SERVISU 

© 2025 UJEP - vydává Centrum projektového servisu UJEP  

Termíny: 

cp
s@

rt.u
je

p
.cz       p

ro
je

kty.u
je

p
.cz 

OP JAK 

1 

PROSINEC 2025 

https://opjak.cz/
https://opjak.cz/dokumenty/
https://opjak.cz/harmonogram-vyzev/
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OP ST - Operační program Spravedlivá transformace 

Souhrnné informace o programu zde. Pravidla pro žadatele k dispozici zde. Harmonogram plánovaných 

výzev OPST pro jednotlivé kraje zveřejněn zde.  

RUR 
V projektu RUR proběhla mid-term evaluace a nyní čekáme na vyhodnocení výsledků. Podstatné informa-

ce najdete na webovém portálu RUR, jenž slouží k pravidelnému zveřejňování aktuálních informací o pro-

jektu a průběhu realizace aktivit. 

Kontaktní osoba k projektu RUR: Mgr. Jana Šantorová, jana.santorova@ujep.cz, 725 329 793 

GET 
Projekt GET Centrum UJEP je realizován na Fakultě strojního inženýrství v partnerství s ČVUT, VŠCHT, 

Sev.en Inntech, a.s. a ÚJV Řež, a.s. Zahrnuje výzkum a vývoj v oblasti vodíkových technologií, rozšíření 

výzkumné a vzdělávací infrastruktury v oblasti bezemisní energetiky se zaměřením na simulace a virtuali-

zace, vznikne nový doktorský studijní program a budou inovovány současné programy. Informace o pro-

jektu naleznete na webu GET.  

Kontaktní osoba k projektu GET Centre: Ing. Lenka Suchá, lenka.sucha@ujep.cz, 602 133 373  
 

UJEP je v pozici partnera zapojena i v dalších strategických projektech OP ST. Jedná se o projekty SYNER-

GYS a GreenMine.  

Přehled strategických projektů ÚK zde či zde či zde.  Ústecký kraj spustil vlastní web k OP ST, který slouží 

k publikaci novinek a podpor, kdy bude zprostředkujícím subjektem právě Ústecký kraj. Odkaz zde.  
 

Výzva č. 68 Podpora výzkumu a vývoje v Ústeckém kraji 

Cílem výzvy je posílit výzkumnou kapacitu vědeckých pracovišť a zvýšit kvalitu vědeckých týmů, zlepšit 

jejich vybavení a podmínky pro práci. Podporované aktivity přispívají k vytvoření kvalitních podmínek pro 

rozvoj výzkumné a inovační infrastruktury v Ústeckém kraji. Výše podpory 40 až 350 mil. Kč, míra spolufi-

nancování pro VŠ 5 %, financování ex-post. Realizace max. do 12/2028. Výzva je ukončena. 

Projekty za UJEP v hodnocení: 

MATECH - Materiály, nanomateriály a pokročilé technologie pro snížení emisí a zvýšení efektivity recyklač-

ních technologií - podáno. Partneři: ESTCOM CZ - oxidová keramika a.s.; HENNLICH s.r.o.; Krajská hospo-

dářská komora Ústeckého kraje, z.s.; METOIL s.r.o.; Valcon International s.r.o.; Ústav fyzikální chemie J. 

Heyrovského AV ČR, v. v. i. Rozpočet projektu 368 mil. Kč, z toho pro UJEP 307 mil. Kč.  
 

Výzva č. 82 Budování výzkumných kapacit 

Podpora mzdových nákladů a menších investic do přístrojového vybavení a scale up technologií s důrazem 

na aplikovatelné výsledky VaV, posílení spolupráce se soukromým sektorem a předpoklad využitelnosti a 

uplatnění výstupů do praxe. Alokace 200 mil. Kč, max. podpora 30 mil. Kč, míra podpory pro VŠ 90 %, 

platby ex-post. Více zde. Pro možnost zapojení do výzvy bylo třeba podat žádost do „předkola hodnocení 

přes TAČR SISTA“ s uzávěrkou do 9. 4. 2025.  
 

Do předvýzvy TAČR bylo za UJEP v roli hlavního žadatele předloženo celkem 12 žádostí, z toho 8x PřF, 2x 

FŽP, 1x FZS, 1x FSE, a dále se do 6 projektů UJEP zapojila v roli partnera (5x FŽP, 1x PřF).  Výsledky: Na 

seznamu doporučených projektů figuruje 12x UJEP: 9 x jako žadatel - 6 x PřF, 3x FŽP; 3 x jako partner - 1x 

PřF, 2x FŽP. Úspěšné projekty je nutné podat do výzvy v ISKP v termínu do 6. 1. 2026. 
 

K 6. 10. 2025 bylo všech 9 projektů, v nichž je UJEP v roli žadatele, podáno v ISKP21+ a zaregistrováno do 

výzvy. 
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OP TAK - Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 
Ucelené informace o programu vč. harmonogramů výzev zde.  

Inovační vouchery - ochrana práv průmyslového vlastnictví – výzva III 
Podporovanými aktivitami jsou zveřejnění přihlášek vynálezů, registrace užitných vzorů, registrace prů-

myslových vzor, registrace ochranných známek. Způsobilými výdaji jsou služby patentových zástupců, 

dotace je od 50 až do 500 tis. Kč, míra podpory 75 % CZV. Žádosti lze podávat do 31. 12. 2025. Více zde. 

Inovace - výzva IV 

Žadatel (malý a střední podnik) může získat podporu 1 – 60 mil. Kč (15 – 45 % CZV) na produktové či pro-

cesní inovace. Projekt musí využít výsledky výzkumu a vývoje (VaV), ať už vlastního, ve spolupráci nebo 

formou technologického transferu. Technologický transfer: přenos technologie (prototypy, technologické 

součásti apod.) či technologického postupu (patenty, licence apod.) a know-how vyvinutých výzkumnou 

organizací pro účely průmyslové aplikace u žadatele. Projekt musí být realizován na území ČR –

přechodové regiony NUTS 2: Střední Čechy, Jihozápad a Jihovýchod. Ukončení příjmu žádostí 23. 1. 2026. 

Více info zde. 

Aplikace – DEEP TECH – výzva IV 

Výzva podpoří projekty průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje, jejichž cílem je zvýšení tech-

nologické připravenosti pokročilých technologických řešení a demonstrace vysoce inovativních postupů, 

produktů a služeb ve vybraných oblastech tzv. deep tech. Výzkumná organizace může figurovat v roli part-

nera s finančním příspěvkem. Dotace je poskytována ve výši 2 až 100 mil. Kč, pro VO ve výši 85 % CZV. 

Žádosti lze podávat do 19. 2. 2026. Více info zde. 

Inovační vouchery – výzva IV 
Malý a střední podnik může žádat o podporu na nákup poradenských, expertních a podpůrných služeb 

v oblasti inovací o výzkumné organizace. Způsobilé výdaje 100 tis. až 2 mil. Kč, míra podpory 75 % CZV. 

Uzávěrka žádosti 30. 4. 2026. Více zde.  

Aplikace – Mezinárodní spolupráce 
Podporována je realizace průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje realizované ve spolupráci 

s alespoň jedním zahraničním partnerem. VO je pouze v roli partnera. Míra podpory pro VO 85 %. Žádosti 

lze podávat do 30. 11. 2026. Info o výzvě zde. 

 
 

Akce a aktuality OP TAK 
 

Byl zveřejněn aktualizovaný harmonogram výzev na rok 2026. Na rok 2026 jsou plánovány mj. tyto výzvy: 

Partnerství znalostního transferu – výzva IV., Inovační vouchery – výzva V., Aplikace – výzva V. Více zde. 

 

Výběr dodavatele v OP TAK (online). Více zde.  

Veletrh podpory podnikání a investic (Ostrov). Více zde.  
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  30. 11. 2026 

  19. 2. 2026 

  31. 12. 2025 

  30. 4. 2026 

    4. 12. 2025 

    3. 12. 2025 

PROSINEC 2025 

  23. 1. 2026 

https://www.agentura-api.org/cs/op-tak/
https://www.agentura-api.org/cs/podporovane-aktivity-optak/inovacni-vouchery-optak/inovacni-vouchery-ochrana-prav-prumysloveho-vlastnictvi-vyzva-iii/
https://apiagentura.gov.cz/cs/podporovane-aktivity-optak/inovace-optak/inovace-vyzva-iv/
https://apiagentura.gov.cz/cs/podporovane-aktivity-optak/aplikace-optak/aplikace-deep-tech-vyzva-iv/
https://apiagentura.gov.cz/cs/aktualizace-harmonogram-vyzev-op-tak-pro-rok-2025-6/
https://www.agentura-api.org/cs/podporovane-aktivity-optak/aplikace-optak/aplikace-mezinarodni-spoluprace/
https://apiagentura.gov.cz/cs/harmonogram-vyzev-op-tak-pro-rok-2026/
https://apiagentura.gov.cz/cs/udalosti/vstup/vyber-dodavatele-v-op-tak-online-2/
https://apiagentura.gov.cz/cs/udalosti/vstup/veletrh-podpory-podnikani-a-investic-2/


OP ŽP – Operační program Životní prostředí 
Souhrnné informace o programu zde. Pravidla pro žadatele k dispozici zde. Harmonogram výzev zde.  

Veřejná zeleň – výzva č. 84 
Výzva je určena pro projekty revitalizace sídelní zeleně prostř. zachování, obnovy či zvyšování počtu a 

rozlohy ploch (a prvků) zeleně ve veřejném prostoru. Podávání žádostí do 19. 12. 2025. Více zde. 

Zachytávání srážkových a šedých vod a jejich další využití  - výzva č. 86 
Výzva podpoří aktivity zaměřené na vybudování technologií pro akumulaci, úpravu, a rozvod srážkových 

vod či šedých vod za účelem jejich dalšího relevantního využití. Podávání žádostí do 30. 4. 2026. Více zde. 
 

OP Z+ - OP Zaměstnanost plus 2021 – 2027 
OP je zaměřený na oblast zaměstnanosti a sociálního začleňování. Celkové informace zde. Přehled vyhlá-

šených výzev a aktualizovaný harmonogram výzev zde. Dokumentace pro žadatele zde.  

Výzva č. 12 Diverzitní a flexibilní pracovní kultura  
Podporované aktivity: Zavádění flexibilní pracovní kultury do pracovního prostředí u zaměstnavatelů a 

vytvoření a zavedení systému práce se zaměstnanci na MD/RD. Vytvoření podmínek pro vznik a rozvoj 

diverzitního pracovního prostředí podporujícího směřování k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v orga-

nizaci. Míra podpory pro VVŠ 95 %, spolufinancování 5 %. CZV 1 až 10 mil. Kč; max. 24 měsíců, max. do 

30. 6. 2028. Více informací zde. Prezentace ze semináře zde. Výzva byla prodloužena do 18. 12. 2025. 

Výzva č. 97 ALMA - mezinárodní mobilita znevýhodněné mládeže 
Cílem je aktivizovat cíl. skupinu znevýhodněné mládeže a zvýšit její schopnosti a potenciál pro vstup na 

trh práce či do dalšího vzdělávání prostřednictvím: nástroje mez. mobility v rámci iniciati-

vy ALMA, inovativních přístupů zaměřených na celostní řešení situace cíl. skupiny a výměny a šíření dobré 

praxe, zvyšování povědomí o iniciativě ALMA a výměny zkušeností. Míra podpory pro VVŠ 90 %, CZV 2 až 

12 mil. Kč, max. 24 měsíců, max. do 30. 6. 2028. Žádost lze předkládat do 15. 1. 2026. Více zde. 

Výzva č. 51 Realizační fáze vývoje řešení  

Podporované aktivity: vývoj a úprava řešení, pilotování a realizace řešení, spolupráce a spolutvorba řešení 

s aktéry, evaluace, advokační práce , rozvoj kapacit příjemce a partnerů. Míra podpory 95 %. Alokace 450 

mil. Kč. CZV min. 1 mil. Kč, max. 22 mil Kč. Ukončení 31. 12. 2026. Více info zde.  

Výzva č. 57 Sociální inovace pro budoucnost 
Podporované aktivity: 1. Zjišťování potřeb a prohlubování znalostí o problému, stávající situaci a jeho 

možném budoucím vývoji; 2. Tvorba a testování možných řešení problému; 3. Navázání spolupráce a spo-

lutvorba se všemi důležitými aktéry; 4. Reflexe možných budoucností (spekulativní / tranzitivní design); 5. 

Vyhodnocování; 6. Prohlubování znalostí věcných témat a používaných metod. Maximální délka realizace 

30 měsíců, nejpozději do 31. 5. 2028. Míra podpory 95 %. CZV 300 až 3 500 tis. Kč. Žádosti lze předkládat 

do 31. 12. 2026.  Info o výzvě zde. 

Výzva č. 59 Politiky, které fungují: tvořte, testujte, upravujte 
Výzva je určena týmům z ministerstev a podřízených organizací, které mají pravomoc ovlivňovat tvorbu 

politik. Klíč. podmínkou projektu je spolupráce s organizací mimo veř. správu, která přináší zkušenosti z 

terénu a má přímý kontakt s cíl. skupinou (např. nestátní neziskovou či výzkumnou organizací). Výše CZV 

od 800 tis. Kč do 10 mil. Kč, spolufinancování ve výši 5 %. Žádosti lze podávat do 31. 12. 2026. Více zde. 
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31. 12. 2026 

18. 12. 2025 

31. 12. 2026 

31. 12. 2026 

19. 12. 2025 

30. 4. 2026 

15. 1. 2026 
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https://www.esfcr.cz/vyzva-059-opz-plus


Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448  

Přechod na systém SISTA 
V procesu přechodu na nový systém SISTA, který se týká všech uživatelů ISTA/SISTA, je potřeba propojit 

uživatelský účet se zaregistrovanou institucí v SISTA. Postup: 1.Přihlaste se do systému SISTA – použijte 

obvyklý způsob přihlášení (e-mail, Google, identifikace). 2.Vyberte možnost "Propojit se s organizací". 

3.Vyplňte IČO organizace: 44555601. 4. Potvrďte svůj požadavek a vyčkejte na jeho vyřízení. Požadavky na 

propojení jsou zpracovávány průběžně. Před propojením k UJEP je nutné provést ztotožnění pomocí ně-

kterého z identifikačních prostředků (např. bankovní identita). Pokud jste se zatím neztotožnili, prosím 

postupujte podle návodu. Bez ztotožnění není možné se s organizací propojit. Pokud jste ztotožněním v 

minulosti prošli, danou možnost již na úvodní obrazovce mít k dispozici nebudete.  

Veškeré veřejné soutěže/výzvy a veřejné zakázky jsou vyhlašovány pouze v systému SISTA. Žádat o pod-

poru budou moci pouze registrované organizace a jimi schválení uživatelé s profilem typu Uchazeč/

příjemce, kteří mají vazbu na organizaci. Více info zde.  

 
 

Harmonogram veřejných soutěží v roce 2025/2026: Více zde.  
 

 

Program TREND: Oznámení předběžných parametrů 13. veřejné soutěže, 

podprogram 1 

TA ČR spolu s Ministerstvem průmyslu a obchodu informuje o přípravě 13. veřejné soutěže v Programu na 

podporu průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje TREND, podprogram 1 „Technologičtí lídři”. 

Veřejná soutěž je zaměřena na podporu tvorby výsledků VaV a jejich využívání pro vlastní podnikatelskou 

činnost u podniků, které již mají zkušenosti s realizací výzkumu a vývoje vlastními kapacitami nebo u pod-

niků, které mají zkušenost s nákupem VaV služeb od výzkumných organizací, ale zatím nerozvinuly vlastní 

VaV činnost. Po vyhlášení 13. veřejné soutěže Programu TREND, PP1 bude TA ČR pořádat ve spolupráci s 

Ministerstvem průmyslu a obchodu informační webinář. Termín konání informačního webináře zveřejní-

me s dostatečným předstihem na webových stránkách TA ČR. Výzkumná organizace - pouze jako další 

účastník. Vyhlášení této veřejné soutěže je plánováno v roce 2026. Více zde.  

 

Webinář: Podmínky uznatelnosti vykazovaných nákladů v programech TA ČR 
Webinář je určen pro všechny příjemce čerpající účelovou podporu z programů TA ČR, kteří řeší adminis-

traci a vykazování nákladů a jsou zodpovědní za jejich správné vykazování v jednotlivých nákladových ka-

tegoriích. Na webináři TA ČR  poskytne nezbytné informace pro vykazování nákladů ve správných nákla-

dových kategoriích a vysvětlí vám možná rizika u jednotlivých nákladových položek. 

Registrace do  8. 12. 2025. Více zde.  

 

Aktualizace MET-12: Nová pravidla pro výsledky výzkumu a vývoje 
Aktualizace reaguje na přechod z Metodiky 2017+ na novou Metodiku 25+, kterou vláda ČR schválila v 

červnu 2025. Více zde.  
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https://tacr.gov.cz/kalendar/webinar-podminky-uznatelnosti-vykazovanych-nakladu-v-programech-ta-cr-3/
https://tacr.gov.cz/aktualizace-met-12-nova-pravidla-pro-vysledky-vyzkumu-a-vyvoje/


Program SIGMA: Oznámení předběžných parametrů k 17. VS Programu 

SIGMA – dílčí cíl 2, Industrial Chairs  
Technologická agentura ČR plánuje na začátek roku 2026 vyhlásit speciální veřejnou soutěž v rámci pro-

gramu SIGMA (dílčí cíl 2) zaměřenou na podporu tzv. Industrial Chairs. Cílem je přilákat a udržet špičkové 

zahraniční i české odborníky v oblasti aplikovaného výzkumu ve výzkumných organizacích v ČR a tím ome-

zit odliv talentů do zahraničí. Oproti standardně vyhlašovaným veřejným soutěžím TA ČR bude v případě 

17. veřejné soutěže Programu SIGMA, DC 2 – Industrial Chairs návrh projektu založen na zaměstnání špič-

kového výzkumníka/výzkumnice působícího v zahraničí, popisu zkušeností dané osoby a jejich využití v 

přijímající instituci, popisu výzkumné agendy (témata výzkumu), a to včetně spolupráce s aplikační sférou, 

a prokázání, jak tato témata zapadají do strategických směrů přijímající instituce. S ohledem na časovou 

náročnost takové akvizice jsou předběžné informace o plánované veřejné soutěži zveřejněny v dostateč-

ném časovém předstihu. Měl by tedy být vytvořen dostatečný prostor nejen pro navázání kontaktu s vý-

zkumníkem v zahraničí, ale také pro přípravu dalších podmínek. 
 

Hlavní předpokládané podmínky této veřejné soutěže jsou následující: 

• Hlavním příjemcem bude moci být jen výzkumná organizace (přijímající instituce) a dalším účastníkem 

pouze podnik (PO). 

• Hlavním řešitelem bude kvalifikovaný odborník s prokazatelnou mezinárodní zkušeností, nově přichá-

zející ze zahraničí, kde působil nejméně pět let. 

• Musí se jednat o osoby bez předchozích či současných vazeb na přijímající instituci, zejména bez pra-

covněprávního vztahu s touto institucí v minulosti (do začátku koncipování projektu), a to s ohledem 

na cíl předcházet tzv. ‚inbreedingu‘ v akademickém prostředí. 

• Daná osoba musí mít prokazatelné zkušenosti s aplikovaným výzkumem a aplikací výsledků v praxi, 

včetně spolupráce s aplikační sférou. 

• V době podání projektu musí být tato osoba identifikována a musí celý projekt koncipovat, ve spolu-

práci s aplikační sférou. 

• Projekt umožní hradit náklady nejen na osobu na pozici Industrial Chair, ale i na zapojení dalších od-

borníků do výzkumného týmu. 

• Délka řešení projektu je předpokládána na dobu 60 měsíců. 

 

Podrobnější  informace budou zveřejněny na podzim 2025 na webových stránkách TA ČR a veškeré infor-

mace a všechny konečné podmínky pro podání návrhu projektu budou obsaženy v zadávací dokumentaci, 

která bude zveřejněna v den vyhlášení veřejné soutěže.  

Více informací zde.  

 

QuantERA III Call 2025 
Společná mezinárodní výzva QuantERA III Call 2025 je zaměřena na podporu projektů v oblasti kvantových 

technologií. Témata výzvy jsou:  Quantum Phenomena and Resources (QPR); Applied Quantum Science 

(AQS). TA ČR ve výzvě QuantERA III Call 2025 podpoří pouze ty české uchazeče, kteří se zapojí do projektů 

zaměřených na aplikovaný výzkum (tedy v tematické oblasti Applied Quantum Science).  České uchazeče 

zapojené do projektů základního výzkumu (v tematické oblasti Quantum Phenomena and Resources) pod-

poří Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT).   

Více zde.  
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Program SIGMA: Oznámení předběžných parametrů 15. veřejné soutěže - 

dílčí cíl 3 
TA ČR informuje o přípravě 15. veřejné soutěže v Programu na podporu aplikovaného výzkumu a inovací 

SIGMA – dílčí cíl 3, Podpora inovačního potenciálu společenských věd, humanitních věd a umění (Program 

SIGMA – DC3). Vyhlášení této veřejné soutěže plánujeme na 21. 1. 2026.  

Dílčí cíl 3 Programu SIGMA podporuje návrhy projektů, které posilují společenské vědy, humanitní vědy a 

umění (SHUV) v aktivitách aplikovaného výzkumu a inovací a uplatňují výstupy těchto aktivit v podobě 

nových nebo podstatně zdokonalených produktů, postupů, procesů nebo služeb.  

Soutěž  je zaměřena na oblast bezpečnosti a resilience. Pro tuto veřejnou soutěž byly stanoveny 4 oblasti 

a z nich 12 výzkumných témat, kdy každý návrh projektu musí naplnit právě jednu oblast a dále jedno 

vybrané výzkumné téma ze zvolené oblasti. Popis oblastí a výzkumných témat bude zveřejněn na webu TA 

ČR před vyhlášením veřejné soutěže. 

Tematické oblasti: 

Dezinformace a kognitivní bezpečnost; 

Bezpečný a adaptabilní veřejný prostor; 

Lokální ekonomická resilience; 

Komunitní soudržnost, odolnost, důvěra a bezpečnost.                                                                

Výzkumná organizace ANO - hlavní uchazeč nebo další účastník. Více zde. 
 

 

Ministerstvo vnitra 

1. VS IMPAKT 2 
 Ministerstvo vnitra vyhlásilo první veřejnou soutěž v programu Strategická podpora rozvoje bezpečnost-

ního výzkumu ČR 2026-2031. Podprogram 1 podpoří další rozvoj konsorcií vytvořených v rámci předcho-

zích projektů  bezpečnostního výzkumu a vznik nových konsorcií – Center spolupráce v bezpečnostním 

výzkumu. Financování se poskytne na ucelené projekty alespoň 2 úzce spolupracujících výzkumných orga-

nizací, které jsou formulovány a realizovány kolaborativně na základě tematického zadání dle zadávací 

dokumentace. Tematické zaměření: • Vyšetřování závažné a organizované trestné činnosti; • Ky-

berbezpečnost; • Ochrana proti chemickým, biologickým, radiačním a jaderným hrozbám ; • 

Snižování rizik katastrof a posilování odolnosti společnosti.   

Návrhy  se podávají prostř. ISTA. Více zde.  

 

GA ČR 

Výsledky soutěží pro rok 2026 

Podáno: 35 návrhů projektů (22 standardních projektů - hlavní řešitel, 12 standardních projektů - spoluře-

šitel, 1 JUNIOR STAR - hlavní řešitel) 

Souhrny dle fakult: FF: 7 návrhů (5 hlavní řešitel, 2 spoluřešitel), FSE: 4 návrhy (hlavní řešitel), FZS: 2 ná-

vrhy (hlavní řešitel), FŽP: 3 návrhy (spoluřešitel), PF: 3 návrhy (hlavní řešitel), PřF: 16 návrhů (8 hlavní řeši-

tel, 7 spoluřešitel, 1 JUNIOR STAR hlavní řešitel). Podpořený 1 spoluřešitelský standardní projekt: Dr. 

Hossein Moosaei, Ph.D. PŘF – „Využití moderních metod diskrétní geometrie pro řešení vybraných pro-

blémů operačního výzkumu, analýzy dat a teorie her / Utilizing Modern Methods of Discrete Geometry 

for Solving Selected Problems in Operations Research, Data Analysis and Game Theory“. Více zde. 
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Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, telefon: 475 28 6353, mobil: 720 978 448  

GA ČR 

Aktuální výzvy GA ČR zde.  
 

Mezinárodní projekty - Česko - Polsko 
GA ČR ve spolupráci s polskou agenturou National Science Centre NCN vyhlašuje výzvu pro podávání ná-

vrhů projektů na principu hodnocení Lead Agency s předpokládaným počátkem řešení v roce 2027. GA ČR 

v této výzvě vystupuje v roli partnerské organizace – projekty hodnotí NCN a GA ČR hodnocení přejímá. 

Výzva je vyhlášena v rámci iniciativy Weave. 

Lhůta pro podávání návrhů projektů začíná 15. 9. 2025. Českou část návrhu projektu je možné podávat 

nejpozději do 22. 12. 2025, tedy do 7 dnů po oficiálním deadlinu, který NCN pro polské uchazeče stanovila 

na 15. 12. 2025. 

Upozorňujeme, že v aplikaci pro podávání projektů je potřeba projekt založit ve výzvě Lead Agency – Part-

ner Organization – 2027 – NCN (Poland).  

Více zde.  

 

MŠMT 

AKCE Podpora projektů spolupráce českých a rakouských vzdělávacích in-

stitucí terciárního sektoru pro rok 2026 
Věcným zaměřením Výzvy je podpora projektů spolupráce českých a rakouských vzdělávacích institucí 

terciárního sektoru.  Účelem dotace je podpora realizace minimálně jedné z níže uvedených aktivit týkají-

cích se bilaterálního nebo regionálního zájmu pro aktuální rozvoj a/nebo pro budoucí rozvoj obou států a/

nebo jejich historických kořenů:  

• projekty, které slouží k dlouhodobé spolupráci; 

• společné vědecké akce pro studenty jako např. semináře nebo odborné exkurze; 

• společné bilaterální vědecké akce jako sympozia, odborná zasedání a workshopy; 

• přípravná fáze k programům pro udělování dvojích diplomů; 

• výzkumné pobyty k pořízení vědeckých podkladů; 

• finanční podpora publikování výstupů z již ukončených projektů spolupráce programu 

AKCE; 

• letní kolegia, tj. letní jazykové kurzy českého a německého jazyka; 

• letní odborné školy z různých vědeckých disciplín; 

• akademická výměna za účelem uskutečňování vzdělávacích akcí v rámci magisterských a 

doktorských studijních programů hostitelské instituce 

U všech aktivit je přednostně podporován vědecký dorost (mladí výzkumní pracovníci, tj. do 10 let od řád-

ného ukončení doktorského studia). 

Lhůta pro podání žádosti je pro rok 2026: od 15. 2. 2026 do 15. 3. 2026 na období realizace projektů 

od 1. 7. 2026 do 31. 12. 2026. Za UJEP se předkládá 1 souhrnná žádost. Více informací zde.  
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https://gacr.cz/aktualni-vyzvy/
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https://msmt.gov.cz/mezinarodni-vztahy/vyzva-k-predkladani-zadosti-o-poskytnuti-dotace-akce-2026


Bc. Hanuš Petržílka, hanus.petrzilka@ujep.cz, 475 286 354 

Interreg Česko – Sasko 2021–2027 

Program Interreg Česko – Sasko 2021–2027 podporuje kooperační projekty, které přispívají k hospodář-

skému, ekologickému a sociálnímu rozvoji společného příhraničí. Rozpočet programu Interreg Česko – 

Sasko na projekty v dotačním období 2021–2027 je 142,3 milionů eur, z toho Fond malých projektů 15,3 

milionů eur. Celkové náklady projektu musejí být vyšší než 30 000 EUR.  

Program Interreg Česko – Sasko 2021–2027 zveřejnil aktualizaci termínů pro rok 2025 –2026. Věnujte 

pozornost novým termínům zde. 

Termín pro zasílání žádosti je do 2. 2. 2026. Projektové žádosti lze podávat po absolvování povinné kon-

zultace. Interní termín pro zkompletování žádosti: průběžně, nejpozději do 23. 1. 2026. Všechny projekto-

vé záměry a dotazy na projekty jsou zpracovávány v pořadí, v jakém jsou doručeny. Plánovaný termín za-

sedání Monitorovacího výboru je 25. – 26. 3. 2026.  

Kontakt: Bc. Hanuš Petržílka, hanus.petrzilka@ujep.cz, 475 286 354.  

Fond malých projektů Euroregion Elbe/Labe 
Projekty s celkovými náklady do 30 000 EUR lze předložit pouze v rámci Fondu malých projektů. Podpora 

je poskytována z prostředků EFRR (tedy tzn. z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje) a může 

činit až 80 % způsobilých nákladů. Příjem žádostí do Fondu malých projektů již byl otevřen. Termíny pro 

předložení žádostí naleznete zde. Termín plánovaného zasedání monitorovacího výboru je 14. 3. 2026. 

Termín pro podávání žádosti je do 7. 2. 2026. Interní termín pro podání je do 3. 2. 2026. Více info zde. 

Veškeré informace a tipy k přípravě a podání žádosti o projekt naleznete na webových stránkách progra-

mu zde. Přístupové údaje do portálu SAB pro zadání projektové žádosti a další administraci obdržíte na 

emailu: hanus.petrzilka@ujep.cz. Portál pro podávání žádostí zde.  

Dne 25. července 2023 schválil Monitorovací výbor Evaluační plán programu Interreg Česko – Sasko 

2021 - 2027. Plán popisuje cíle, obsah, rozsah a harmonogram plánovaného doprovodného hodnocení 

programu. Tvoří základ pro konkrétní podobu hodnocení v následujících čtyřech letech. 
 

Dotace ze státního rozpočtu na spolufinancování projektů schválených v 

rámci programů Evropská územní spolupráce - Interreg 2021–2027. 
Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky vyhlašuje výzvu k podání žádostí o poskytnutí dotace ze 

státního rozpočtu na spolufinancování projektů schválených v rámci programů Evropská územní spoluprá-

ce – Interreg 2021–2027. Konkrétně se jedná o tyto programy:  

•Program Interreg Česko – Polsko 2021–2027 

•Program Interreg Sasko – Česko 2021–2027 

•Program Interreg Bavorsko – Česko 2021–2027 

•Program Interreg Rakousko – Česko 2021–2027 

•Program Interreg Slovensko – Česko 2021–2027  

•Program Interreg Central Europe 2021–2027  

•Program Interreg Danube Region  

•Program Interreg Europe  

Výzva je zaměřená na spolufinancování aktivit českých vedoucích partnerů/hlavních příjemců a projekto-

vých partnerů zapojených do projektů, které obdrží podporu z programů Evropská územní spolupráce – 

Interreg 2021–2027. Výzva je průběžná pro celé programové období a bude ukončena dne 31. 12. 2029. 

Žádost musí být podána nejpozději s okamžikem, kdy Partner předkládá první výdaje ke kontrole kontro-

lorovi. Více informací zde.  
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Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, 720 978 448 

Visegrádské fondy 
 

Standardní projekty 
Projekty zaměřené na regionální partnerství mezi nevládními organizacemi a organizacemi občanské spo-

lečnosti, veřejnými institucemi a obcemi, soukromými společnostmi a neziskovými organizacemi a vzdělá-

vacími a výzkumnými středisky, která přispívají ke spolupráci ve Visegrádském regionu. Projekt musí řešit 

jeden z cílů programu. Více informací zde. 
 

Strategické projekty 
Projekty zaměřené na rozvoj smysluplné spolupráce a zajištění aktivní účasti organizací ze všech zemí V4 

(ČR, Slovensko, Polsko, Maďarsko). Více informací zde. 
 

Visegrad + západní Balkán 
Visegrad + podporuje projekty, které přispívají k demokratizačním a transformačním procesům ve vybra-

ných zemích a regionech, zejména nečlenských států EU na západním Balkáně a v zemích Východního 

partnerství. Projekty mají rozvíjet smysluplnou spolupráci a zajistit aktivní zapojení minimálně 3 zemí V4 a 

1 subjektu z regionu Východního partnerství nebo zemí západního Balkánu. Více zde.  
 
 

Podpora od Ústeckého kraje – dotační tituly pro rok 2026 
Krajské dotační tituly pro rok 2026 pokrývají oblasti sociálních služeb, školství, mládeže a tělovýchovy, 

regionálního rozvoje, cestovního ruchu, kultury a památkové péče a IZS. Více informací zde. 

Kontaktní osoba: Ing. Šárka Sajdlová, sarka.sajdlova@ujep.cz, 475 286 767 
 

HORIZONT EVROPA - Technologické centrum Praha 
 

Portál Horizont Evropa 
Portál Technologického centra Praha s přehledem jednotlivých výzev a aktualit ke grantovému programu 

Evropské unie pro výzkum a inovace Horizon Europe 2021 - 2027. Více informací zde. 
 
 

Aktuality + kalendář akcí 
Kalendář akcí programu Horizont Evropa zde.  Aktuality Horizont Evropa zde.  

Kontaktní osoba: Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, 720 978 448. 

 

 

 

První pilíř: Excelentní věda 
První pilíř Horizontu Evropa Excelentní věda podporuje excelentní výzkum a vytváří podmínky pro jeho 

provozování. Jedná se zejména o podporu vynikajících projektů špičkového badatelského výzkumu, mobi-

litu vynikajících výzkumných pracovníků a špičkové infrastruktury. Priorita je rozdělena do tří velkých ob-

lastí:  

Prioritní oblasti a výzvy zde.  

Evropská rada pro výzkum (ERC), Akce Marie Skłodowska-Curie (MSCA), Evropské výzkumné infrastruk-

tury. 
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Druhý pilíř: Globální výzvy a konkurenceschopnost evropského průmyslu 
Klastry druhého pilíře Horizontu Evropa – Globální výzvy a konkurenceschopnost evropského průmyslu 

budou podporovat systémové změny společnosti a ekonomiky spíše než zacílení na jednotlivá odvětví. 

Klastry budou výrazně přispívat k naplnění cílů Zelené dohody pro Evropu, cílů udržitelného rozvoje Orga-

nizace spojených národů nebo strategií a politik v oblasti průmyslu a digitalizace, ochrany biodiverzity či 

zemědělství.  

Klastry a výzvy zde. 
 

Třetí pilíř: Inovativní Evropa 

Pilíř obsahuje 3 základní prvky konceptu inovativní Evropy: Evropská rada pro inovace, Evropské inovační 

ekosystémy, Evropský inovační a technologický institut.  

Oblasti a výzvy zde. 

Drafty pracovních programů pro 2026–2027 
Evropská komise v průběhu srpna 2025 zveřejnila drafty pracovních programů pro následující dva roky. 

Zatím se jedná o nefinální návrhy.  Tyto verze se až do oficiálního zveřejnění na konci roku 2025 mohou 

měnit.  

Klastr 1 (Zdraví)  

Klastr 2 (Kultura, kreativita a inkluzivní společnost)  

Klastr 3 (Civilní bezpečnost pro společnost) 

Klastr 4 (Digitalizace, průmysl a vesmír)  

Klastr 5 (Klima, energetika a mobilita)  

Klastr 6 (Potraviny, bioekonomika, přírodní zdroje, zemědělství a životní prostředí)                                               

Evropské mise 

Nový evropský Bauhaus  

Rozšiřování účasti a posilování ERA  

Evropská rada pro inovace                                                                                                                                           

Evropské inovační ekosystémy.  

Více zde.  

 

Portál Věda a výzkum 

Kalendář akcí 
Portál Věda výzkum nabízí na svých stránkách pravidelně aktualizovaný přehled akcí z oblasti vědy, výzku-

mu a inovací. V sekci Aktuální akce lze najít konference, semináře, workshopy i školení zaměřená na od-

borná témata, financování výzkumu atd.. Kalendář zároveň zahrnuje i networkingové a popularizační udá-

losti, díky nimž se mohou odborníci i širší veřejnost snadno orientovat v tom, co se v nejbližší době chystá 

v České republice i v zahraničí.   

Více zde. 
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Národní platforma Open Science 
Národní platforma Open Science poskytuje informační zázemí všem aktérům a zájemcům o otevřenou 

vědu v českém prostředí, opřené o relevantní a důvěryhodné zdroje jak zahraniční, tak domácí provenien-

ce.  

Více zde.  
 

 

IGA (Interní grantová agentura) 

 

Interní grantová agentura 11. 11. 2025 napomáhala se zasedáním komise k Cenám rektora 2025. Dále IGA 

připravila podklady pro jednání Grantové rady UJEP, která schvalovala změny v projektech SGS a IGA. 

V této souvislosti byly na GR UJEP schváleny všechny podané změny v projektech SGS pro rok 2025 a pro-

jektech IGA. 
 

IGA stále napomáhá Oddělení vědy a výzkumu s agendou pro habilitační řízení a jmenování profesorem, 

v této souvislosti prosím kontaktujte referenta Interní grantové agentury. Všechny informace o zahájení či 

ukončení těchto řízení lze nalézt na odkazu: Habilitační a jmenovací řízení - UJEP | Univerzita J. E. Purky-

ně.  
 

Dále IGA napomáhá v organizačních a administrativních záležitostech Cen rektora 2025. Tímto bychom 

Vás chtěli srdečně pozvat na slavnostní udílení CEN REKTORA UJEP za rok 2025, které se uskuteční 11. 12. 

2025 od 15:00 v Červené aule.  
 

Kontaktní osoba: Bc. Hanuš Petržílka, hanus.petrzilka@ujep.cz, 475 286 354 
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CPS informuje  

Tým pracovníků CPS je Vám k dispozici, ať už se chcete poradit ohledně Vašich realizovaných projektů ne-

bo konzultovat své nové projektové záměry: cps@rt.ujep.cz. 

Pro projektové pracovníky byla na UJEP zřízena pracovní skupina projektových a finančních manažerů - 

platforma MAFIN. Další setkání MAFIN proběhne 11.12. od 9:00  v místnosti 1.14 MFC. Více informací po-

dá Mgr. Stiborová.  

Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Stiborová, lenka.stiborova@ujep.cz, 702 024 915. 

 

Oddělení pro vědu a výzkum informuje 
Veškeré žádosti předkládejte dle stanoveného harmonogramu v newsletteru. Pokud u dané výzvy není 

uveden interní termín odevzdání nebo výzva není zařazena do newsletteru, odevzdávejte schválený  pro-

jektový list do 10 pracovních dnů před oficiálním termínem odevzdání žádosti poskytovateli dotace.  

Návrhy projektů GAČR: pokud není v NL uvedeno jinak, nejpozději do 3 pracovních dnů před oficiálním 

termínem odevzdání žádosti u poskytovatele.  

Ostatní návrhy projektů: pokud není v NL uvedeno jinak, nejpozději do 5 pracovních dnů před oficiálním 

termínem odevzdání žádosti u poskytovatele.  

Ostatní agenda: doručení kompletních podkladů na VaV nejpozději do 5 pracovních dnů před termínem 

odevzdáním.  

Kontakty: Mgr. Magdaléna Zelená, magdalena.zelena@ujep.cz, 720 978 448. 
 

CTTZ 
Centrum transferu technologií a znalostí (CTTZ) CTTZ se zaměřuje na podporu komercializace výsledků 

vědy a výzkumu, správy duševního vlastnictví a vzdělávání v oblasti transferu technologií, smluvního a ko-

laborativního výzkumu a rozvoje spin-off firem.  
 

Kontaktní osoby:  

Ing. Michal Pácal,  kancelář č. 210, Klíšská 28 

Ing. Mgr. Marek Hartych, kancelář č. 210, Klíšská 28  

Bc. Hanuš Petržílka, kancelář MFC-2.20  

e-mail: cttz@ujep.cz 

 

Redakce Newsletteru Vám přeje klidné a radostné vá-

noční svátky plné pohody, odpočinku a milých setkání.  

Ať je pro Vás nadcházející rok 2026 rokem inspirace, 

úspěšných projektů, tvůrčích výzev a osobní spokoje-

nosti. Děkujeme za dosavadní spolupráci a těšíme 

se na tu budoucí. 
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